

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . .

Москва

4 ИЮН 1958 г. № . . . . .

## УСПЕХ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ

ВАРШАБА, 4 июня. (ТАСС). С большим успехом в Польской Народной Республике проходят гастроли Московского театра сатиры.

Вчера в Варшавском национальном театре состоялось второе представление. Зрителям была показана пьеса В. Маяковского «Клоп».

На спектакле присутствовали первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии В. Гомулка, председатель Государственного Совета Польской Народной Республики А. Завадский, председатель Совета министров ПНР Ю. Циранкевич, министр иностранных дел А. Рапацкий, министр национальной обороны генерал-полковник М. Слыхальский и другие руководители Польского государства, а также посол СССР в Польше П. А. Абрахимов, члены дипломатического корпуса.

Зрители восторженно встретили спектакль. Советским артистам были преподнесены букеты живых цветов.